
От: Anastas Anastassov 
Date: вт, 17.02.2026 г. в 14:58 
Subject: Мнение по Доклад № СОА26-ВК66-580/23.01.2026 г. за изменение и 
допълнение на Наредбата за прием на деца в общинските СДЯ, ДГ и в ПГ в 
общинските училища на територията на СО 
To: <lyudmila.stoeva@sofia.bg>, <boryana.taseva@sofia.bg> 
 
 

Здравейте, 

На вниманието на 

 г-жа Людмила Стоева – старши експерт в отдел „Организация и контрол”, дирекция 

„Образование”, и  

 г-жа Боряна Тасева – главен експерт в отдел „Организация и контрол”, дирекция 

„Образование”. 
 
Пиша ви по неприятен повод. За пореден път съм разочарован от решение на общината, 

които не само, че не решават наболели проблеми, а и ги задълбочават. 

 

Наскоро си мислих, кога ли ще започнат да подпомагат родителите, на които им се налага 

да работят понякога по 2 работи, за да осигурят нужния комфорт на децата си, е с това 

решение за пореден път се показва среден пръст на работническата класа. Хората, които са 

основният български данъкоплатец!  

 

С потенциалните си изменения вие НЯМА да улесните достъпът до деца в общинските 

СДЯ, ДГ и в ПГ в общинските училища на територията на СО, децата чийто родители са 

дългогодишни стопани на жилища в съответните квартали, плащащи съвестно данъците си 

и молещи се някой ден, за разнообразие, общината и държавата да помисли за тях. 

Напротив така ще поощрите още повече корупционни практики и наддване за места 

в СДЯ, ДГ и в ПГ.  
 
Докога ще се обслужват интересите на малка, но замогнала се група в България за сметка 

на всички честни работници и работодатели, които очевидно сме направили грешката да 

създаваме семейство в родината си??? Докога ще се обслужват интересите на бизнес 

модели, които ощетяват обикновения гражданин?  

 

Надявам се съвестта ви да се обади и не само да отмените потенциалните изменения, но и 

веднъж да помислите за нас и да помогнете на децата ни да бъдат приети в общинските 

СДЯ, ДГ и в ПГ в общинските училища на територията на СО!  
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